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Slovo paní ředitelky: 

 

S PŘÍCHODEM JARA, KDY SLUNCE OPĚT ZAČÍNÁ HŘÁT A 

PŘÍRODA SE PROBOUZÍ, PŘINÁŠÍME I MY V NAŠEM 

ZPRAVODAJI NOVÝ NÁBOJ A ČERSTVOU ENERGII. JARO JE 

OBDOBÍM, KDY VŠE KOLEM NÁS OŽÍVÁ, A MY SE CHCEME 

INSPIROVAT TOUTO OBNOVOU A PROMĚNOU. 

SLUNCE, KTERÉ NÁS PO ZIMĚ ZNOVU VÍTÁ SVÝMI TEPLÝMI PAPRSKY, JE 

SYMBOLEM ENERGIE A NOVÝCH ZAČÁTKŮ. KAŽDÝ PAPRSEK, KTERÝ 

DOPADNE NA NAŠI TVÁŘ, NÁM PŘIPOMÍNÁ SÍLU A VITALITU, KTEROU 

MŮŽEME ČERPAT Z PŘÍRODY.  

ZELENÁ BARVA, KTERÁ JE NEODMYSLITELNĚ SPJATA S JAREM, 

SYMBOLIZUJE RŮST, OBNOVU A HARMONII. V NAŠÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBĚ SE 

SNAŽÍME TENTO PŘÍSTUP APLIKOVAT I NA NAŠI PRÁCI S UŽIVATELI. 

POSKYTUJEME JIM PODPORU A PÉČI, KTERÁ JIM POMÁHÁ NAJÍT 

ROVNOVÁHU A SÍLU K DALŠÍM KROKŮM. NAŠE SLUŽBY JSOU ZAMĚŘENÉ 

NA POMOC A PODPORU, AŤ UŽ SE JEDNÁ O FYZICKÉ, PSYCHICKÉ NEBO 

SOCIÁLNÍ ASPEKTY JEJICH ŽIVOTA. 

VĚŘÍME, ŽE TAK JAKO JARNÍ SLUNCE PŘINÁŠÍ NOVOU ENERGII A ŽIVOT 

DO PŘÍRODY, I MY MŮŽEME BÝT TOU SILOU, KTERÁ PŘINÁŠÍ OBNOVU A 

NADĚJI DO ŽIVOTA NAŠICH UŽIVATELŮ.  

PŘEJEME VÁM KRÁSNÉ A INSPIRATIVNÍ JARO, PLNÉ SLUNCE A ENERGIE. 

 

      MGR. EVA KALOVÁ, MBA 

  ŘEDITELKA 
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Z Domova pro osoby se zdravotním postižením 
 

Začíná jaro, kdy se nám probouzí příroda, rozkvétají první jarní květiny, rodí se v přírodě 

mláďátka. Tak i u nás se probouzíme ze zimního spánku. Začínáme chodit více do přírody, 

jezdíme na výlety. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                             Sázení jarních kytiček 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procházka v zahradě 
 

 

                                                                  Výlet do Doubravice 
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Navštívili jsme ZOO ve Vyškově 
 

Ráno jsme nasedli do našeho červeného autíčka a vyjeli jsme směr Vyškov. Po asi hodinové 

cestě jsme dojeli na místo.  

Zakoupili jsme si vstupenky a vzali jsme si na památku informační brožurky. Procházeli jsme 

se po areálu ZOO, kde na nás čekala právě narozená mláďátka velblouda dvouhrbého, oslíka, 

malé kozičky a jiná zvířátka. Malé surikaty nám předváděly, jak si dovedou hrát a dovádět.  

Prošli jsme se volnou voliérou, kde nám nad hlavami svištěli papoušci, andulky a z dálky se 

na nás dívali klokani i s malými klokánky. 

Zaměstnanec ZOO nám ukázal poníka, kterého jsme si mohli pohladit. Pohovořil něco málo   

o jeho chovu, že mění srst ze zimní černé na letní bílou. Což nikdo z nás nevěděl. Poděkovali 

jsme panu ošetřovateli za ukázku a šli se dívat na další zvířátka. 

Při cestě domů jsme se zastavili v restauraci ve Sloupě, kde jsme si dali dobrý oběd, kávu a 

zmrzlinový pohár.  

Všem se výlet líbil a budeme se zase někdy těšit na další společné dobrodružství. 
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Zdravotní klauni – dárek od Ježíškových vnoučat pro paní Svobodovu 

Evu 

 
Na přání paní Evy k nám přijeli zdravotní klauni. Celé dopoledne nám dělali radost a úsměv 

na tvářích.  
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Pálení čarodějnic – grilování v zahradě 
 
Nadešel čas Filipojakubské noci, a tak i my v aktivizaci jsme si vytvořili pořádnou 

čarodějnici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

V zámecké zahradě jsme si ugrilovali nějaké to masíčko na grilu, popili dobré pivečko a 

limonádu a na závěr všeho jsme si dali zmrzlinu. Neustále nás všechny hlídala naše 

čarodějnice Rozina. 
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Při grilování v zahradě jsme si poslechli hudební 

improvizaci pana Martina Michlíčka a paní Jany 

Formánkové. Zahráli několik písniček, které společně 

secvičili.  
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Zprávičky z domova se zvláštním režimem. 
 
V měsíci březnu, přijeli muzikanti ze ZŠ Sloup. Tři mladí harmonikáři nám zpříjemnili 

odpoledne hudební produkcí na lidovou notu. Jeden, z harmonikářů, je pravnuk naší 

uživatelky paní Svobodové Anny, jejíž rodina nám toto vystoupení zprostředkovala. Ještě 

jednou děkujeme…. 
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Kavárnička Pod stromem 
 

Každých 14 dnů se koná ve čtvrtek v 10 hodin naše malá improvizovaná kavárna. Sejdeme se 

vždy ve skupince našich uživatelů, v letní jídelně, kdy si zpříjemníme dopoledne při kávě a 

zákusku. Také nesmí chybět popovídání, které patří ke kavárenskému bontonu. 
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Oslava Mezinárodního dne žen v Senior klubu 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          MDŽ 
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Velké kulturní akce v našem zařízení:  
 

DECHOVÁ HUDBA P. PALÁNA – 

DÁREK OD JEŽÍŠKOVÝCH VNOUČAT PRO PANÍ 

POLÁKOVU VLASTU 

 

 

PETR HURDES – ZPĚVÁK Z TV ŠLÁGR 
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ZPRÁVIČKY – FOTODENÍČEK Z CHRÁNĚNÉHO BYDLENÍ 

 

MILUJEME NÁVŠTĚVY 😊 
Dostali jsme pozvání na tradiční jarní jarmark do Gaudia v Brně. Moc nás to potěšilo. 

Jednak tam máme „staré“ přátele a hlavně – duší jsme také stále BRŇÁCI. 

 
 

 
 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

I my jsme své přátele pozvali na návštěvu a už se těšíme, jak se opět uvidíme na našich 

Dnech otevřených dveří. 

 

MÁME MOC RÁDI PROCHÁZKY ZA PĚKNÉHO POČASÍ 

 

 

 
                                                                            NA JEDNÉ Z NICH JSME NARAZILI NA TENTO  
                                                                                    NÁDHERNĚ ROZKVETLÝ KEŘ ZLATÉHO DEŠTĚ. 
                                                                         MUSÍME SE S VÁMI O TU ZLATOU KRÁSU PODĚLIT.  
                                                                                       
                                                                    Nejvíce to umí ocenit paní Blaháková. Léta  

                                                                             pracovala v zahradě a o květiny pečuje stále. 
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NĚKOHO JINÉHO ZASE VÍC NEŽ KVĚTINY, BAVÍ NÁKUPY 😊 
 

Ale, nenechte se mýlit. Nejen ženy rády nakupují. U pultu s uzeninami poskočí nejedno 

mužské srdce        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RÁDI VAŘÍME, DUSÍME, PEČEME, SMAŽÍME, OPÉKÁME, RESTUJEME, 

GRILUJEME, FRITUJEME… 😊      

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                    A CO SI UVAŘÍME, TO TAKÉ SNÍME… PŘIJĎTE  
                                                                            OCHUTNAT. K BÁBOVCE UVAŘÍME I KÁVIČKU. 
 
 

JE TOHO VÍC, ALE MOMENTÁLNĚ VYHLÍŽÍME JARO A TEPLÉ POČASÍ. PLÁNUJEME VÝLETY A 
SETKÁNÍ S PŘÁTELI Z OLŠAN, OPATOVIC…  BUDEME VÁS INFORMOVAT. 
          
 



 15  

 

                                                              

 

 

KOCOUROVO OKÉNKO 

 

 

Dobrý den, moji milí, 

hlásí se – váš KOCOUR  

 

 

Jak víte, JÁ mám jaro rád a užívám si každý rok toho hemžení, kvetení,                   

poletování, slunění na vyhřátých  parapetech… a vůbec. 

 

Je to paráda pozorovat, jak se všem najednou uleví a začnou se vrtat v záhonech, 

oprašují grily, vytahují ven lavečky a přes plot probírají se sousedy, co se kam zasadí, 

zaseje, zakope nebo vykope… a představte si, někteří dokonce neváhají umývat okna        

 

 

No, já jsem se raději dal do jiné práce: 

 

 

                                                    

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nejprve jsem na nádvoří usadil pěknou 

mladou břízku.                                                     Zkontroloval jsem, jestli je všechno, jak má. 

                                                                              Fakt jsem se docela nadřel. 
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Pak jsem zkontroloval výzdobu na recepci. Uznejte, že první dojem je velice důležitý, a jako  

GRAF CAT VON ŠEBETOV musím na vše dohlédnout. 

 

 

 A ještě poslední úpravy, a jaro může vstoupit        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uf, úplně mě to zmohlo, tolik práce… Jdu zkontrolovat pelíšky       , přišla na mě jarní 

ospalost. 

 

Tak jsem snad všechno opět zvládl na kočičí jedničku a může přijít jaro a mé oblíbené 

VELIKONOCE. 

Užijte si je – a buďte na sebe hodní!!! 

 

 

 

Těším se v mém dalším Okénku , 

VÁŠ KOCOUR - GRAF CAT VON ŠEBETOV 
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Okénko ze sociálního úseku 

 
Zdravíme Vás ze sociálního úseku a informujeme, že máme          

od 1. června posilu.  

 

Do týmu přišla paní Mgr. Miroslava Vagnerová.  

Pracuje v Domově se zvláštním režimem. Kancelář pro ni a           

L. Šmeralovou se připravuje v přízemí Domova se zvláštním 

režimem, abychom Vám byly blíž… 

 

 

Další novou tváří je paní účetní. 

Odešla paní Irena Kaderková a nastoupila paní Daniela Kopecká.  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Také na pracovišti sociálního pracovníka pro chráněné bydlení je o kolegyni více (kočka 

Ponožka). 

Zatím se seznamuje s dokumentací na stole a velmi ji zajímá výpočetní technika. 

Věříme, že bude cennou pomocnicí, nejen pro případy citové nouze       . 

 

 
 

 

 

 

 
                                                                                                                


